

# 丁子朗讚郭柏妍「最勤力新人」 林敏驄欽點黃嘉雯 合作有驚喜

香港文匯報

訊(記者 達里)

由林敏驄(阿驄)擔

正演出的新劇《下流上車

族》昨日舉行拜神儀式,鮑起

靜(鮑姐)、江美儀、丁子朗、

郭柏妍及黃嘉雯等均有亮相。一向形

象愛開玩笑兼不正經的阿驄,一開始就拿

鮑姐來講笑,指對方如廁時跌倒遇到意外,美

儀就出手反擊對方,指阿驄向監製要求加

一場「小三」戲,並欽點由黃嘉雯演

出,結果現在他的手機壁紙都是對

方的性感劇照。而阿驄則讚黃

嘉雯的演技給他驚喜,而

丁子朗亦讚對手郭柏妍

能吃苦,形容她是

「最勤力的新

人」。

劇中飾演林敏驄妻子的江美儀一開腔就投

訴阿驄:「我好委屈,在阿驄的社交平

台上,從來都不見我和鮑姐的相,別人都

以為我們沒份拍這部劇,他更向監製要

求加『小三』戲份給他演。」阿驄

就笑指美儀是假戲真做,因他平

時開手機都會周圍放,結

果被對方和劇中兩位女兒

郭柏妍和羅毓儀拿來

檢查,美儀即說:

「因為他很蠢惡,

手機壁紙有兩款,給

我看時是我們一家人的

劇照,但平時是劇中『小

三』的『南半球』相。」笑指

阿驄拍劇無邊時,他說:「沒

有福利找誰來拍?而且片酬又不差,

不過覺得總是爭一個冠軍級(對手),就

和監製打開相簿找,就找了黃嘉雯來演。」

黃嘉雯就很感激林敏驄欽點她演出,但她卻

不知對方將她的劇中泳照設成手機壁紙,她說:

「多謝哥哥找我,跟他合作很開心,因為他有不跟劇本,令

我也有自由發揮的機會。」阿驄也大讚黃嘉雯演得出色,他

說:「初時以為她唔識演戲,想不到也演得好,對答又好,是

冠軍級。」至於阿驄是否受曾志偉所邀,來TVB拍劇挽救收

視,他說:「不用救,根本就好,劇集還有一星期就拍完,

我有看過片段,笑位一定有,但最後都會喊住來看。」

## 郭柏妍練滑板周身傷

丁子朗與郭柏妍劇中飾演情侶,子朗大讚拍檔是最勤力的

新人,他說:「劇中她要演滑板高手,因為她完全不會,見

她練到周身傷,就算含住淚都要繼續拍,相反我就識玩滑

板,但戲中就要扮不懂。」柏妍稱戲外有向子朗請教滑

板技術,至於二人有沒有親熱戲,子朗說:「我們是溫

情為主,當然沒有跟戴祖儀那種激烈。」先後奪去不少

女同事羨慕初吻的子朗,笑指不及劉佩瑛厲害,對方差

不多曾跟所有「小鮮肉」親嘴,「其實都是跟劇本做,

感情戲合理的都會做,基本上跟戴祖儀拍完後,其他

親熱戲都是小兒科。」至於飾演林敏驄女兒的郭柏妍,被

問到跟經常「爆肚」的「爸爸」合作時是否很難搞,她

說:「他都有給我很多意見,真的當我是女兒去教。(捉

住手去教?)都是劇情需要。」



林敏驄和江美儀在劇中飾演夫妻。



黃嘉雯很感激林敏驄欽點她演出。



郭柏妍稱戲外有向子朗請教滑板技術。



新劇《下流上車族》昨日舉行拜神儀式。



蔣祖曼與陳宇琛合作甚有默契。

## 陳宇琛努力搵奶粉錢

香港文匯報訊(記者 阿祖)蔣祖曼、岑珈其及陳宇琛等昨日出席「第6屆香港兒童國際電影節」,蔣祖曼與陳宇琛在閉幕電影《留聲》中合演父母角色,二人笑指之前已合作過也甚有默契,蔣祖曼說:「其實之前一直都被定型做女強人的角色,所以做媽媽都不介意,因為演員最緊要多嘗試,不好被人定型!」而她在劇中會轉型做打女,但她並沒功夫底子,所以現每日都做練習,少少受傷在所難免。是否想「打」出個視后?她笑說:「這個只是目標,但未敢去想,現在先做好每一個角色。」

另外,陳宇琛與太太一同出席活動,他細心為太太「梳頭」被讚好老公:「現在都盡量陪太太多一些,所以無謂的應酬盡量也都不去,但都要搵奶粉錢嘛,所以工作都要做!自從宣布了做爸爸之後,每日都有朋友傳來教我育兒資訊,由唔識都變到識。」將為人父母,陳宇琛卻表示他跟太太也不是「緊張大師」,只不過朋友講得太多,令他都懷疑是否要研究多些育兒資訊。



陳宇琛細心為太太整理頭髮。

香港文匯

報訊 韓國人氣

男團 Super Junior

(SJ) 早前推出第11

張正規專輯,並重啟巡迴

演唱會。然而, SJ 成員銀赫

的父親昨日驚傳逝世,銀赫暫停

所有活動,沒有遠赴菲律賓,公

司昨日宣布於馬尼拉的演唱會取

消,但成員們想要與前來馬尼拉

參加演唱會的粉絲們見面和問

候,所以希望每個持有票的人

都能準時進入演唱會場地,希望粉

絲們多多諒解。

至於銀赫父親的喪葬事宜,根

據家屬的意願,葬禮將由家屬以

及親人為主的非公開形式舉行。

由於銀赫與父親關係極佳,其父

親不時地會亮相在綜藝節目中,

粉絲對他並不陌生。據悉,其父

親多年前曾因急性心肌梗塞暈倒送醫,

當時接受過心臟支

架植入手術,一直以來都在服用

相關藥物控制。



銀赫與父親亮相綜藝節目。



SJ原定昨日在菲律賓馬尼拉舉辦演唱會。

## 同遊香港具代表性地標 港姐傳授師妹選美秘技



向海嵐(左)對於未能置身紅館參與決賽感到有點遺憾。



徐麟(左)與唐麗球一同坐電車。

香港文匯報訊(記者 達里)今屆港姐適逢是50周年及慧妍雅集成立40周年,大會特別製作一連24集的前奏節目《2022香港小姐競選:小城美誌》,每晚由一位佳麗加一位歷屆港姐,帶領觀眾遊走香港具代表性的地標角落。

首5位佳麗1號徐麟(Astrid)、2號林曉彤(Hebe)、3號陳瑞雯(Reina)、4號許子萱(Cecca)及5號陳婉怡(Chrissy),分別跟1984年港姐李軍唐麗球、1998年港姐冠軍向海嵐、2005年港姐亞軍陸詩韻、2009年港姐冠軍劉倩婷及1985年友誼小姐宋愛儀,相約在電車、啟德、懷舊冰室、山頂及舊式戲院見面,由師姐向師妹們傳授選美心得。因「爆炸頭」成為焦點的徐麟,唐麗球坦言也早已關注對方,大讚對方身材均勻及笑容自信,但叮囑徐麟要練好廣東話,並寄語對方道:「比賽時一定要享受,在舞台上呈現自己最靚的一面。」

歷屆港姐曾於利舞臺、紅館、文化中心、會展、演藝學院、赤鱗角機場及電視城舉行,1998年港姐冠軍向海嵐便在赤鱗角機場參選,她表示對此既開心又遺憾,她說:「當年我們算是第一批人使用新機場,不過我有個小遺憾,因為每年港姐都在紅館做,我就沒份在紅館選。」今屆佳麗學歷出眾,3號Reina及5號Chrissy亦是碩士畢業生,Reina與Chrissy亦獲師姐們看好。陸詩韻讚Reina具備港姐應有的親和力,Chrissy則獲宋愛儀讚可愛兼聰明。由12歲起已赴美留學的Cecca,自此與家人聚少離多,她指小時候與家人在太平山頂的合照是家中唯一會掛出來的全家福,而劉倩婷也大讚Cecca反應快和口齒伶俐,希望對方可以躋身三甲。

## Sean 唱跳重拾信心 導師泳兒感動落淚



Sean上到台表現判若兩人。

香港文匯報訊(記者 阿祖)無線歌唱選秀節目《聲夢傳奇2》賽事昨晚去到首輪團戰最後一場,紅隊及藍隊分出勝負把學員淘汰。其中亮點落在唱《Ice Ice Baby》的紅隊Sean(文佐匡)身上,他曾赴韓國做練習生,縱然有舞功及外形卻原來零自信,綵排期間多番洩氣兼放棄,令導師泳兒大感頭痛,並鼓勵他每個人也有特別之處,不好去比較。最終泳兒點醒Sean,在台上又Rap又跳又唱的Sean,每個肢體動作及眼神均自信滿滿,令泳兒看畢忍不住感動落淚:「同Sean每次短訊或見面,都在問下一個是否淘汰他,我就覺得點解呢個男仔咁無信心呢?他覺得自己好多嘢不夠人好,所以我好希望你對自己有信心!」一表演完的Sean聽畢泳兒的話亦即場淚流滿面,場面感人。

至於由女團XiX的Kiele及Caitlin的二重唱組,選唱歌曲《If I Ain't Got You》是Kiele去年參加《聲夢Junior》的滑鐵盧作品;為了展示「邊度跌低,邊度爬起身」的決心,Kiele與Caitlin在Eric Kwok(郭偉亮)帶領下,去了著名音樂人杜自持家中拜師學藝。最終XiX二重唱組獲得現場評審不少好評,就連向來要求甚高的伍仲衡亦讚不絕口指二人聲線似混為一體。



泳兒感動到哭成淚人。

## 安妮希芝撞車嚴重燒傷

香港文匯報訊(記者 文芬)據外國媒體報道,53歲荷里活女星安妮希芝(Anne Heche)近日在洛杉磯發生交通意外,撞上民居導致火燒車,被救出後送醫插喉搶救。

曾與夏里遜福演出冒險動作片《六日狂奔七夜情》(Six Days, Seven Nights)荷里活女星安妮希芝,在洛杉磯當地時間周五,疑似酒駕失控先後撞上停車場與附近民宅,路人還來不及將她救出,座駕當場爆炸起火,造成嚴重燒傷,直到消防人員到場才將她從車上救出送醫,情況嚴重,警方正在調查她是否有酒駕。

安妮是一個表演天才,從小就開始表演,她還曾主演新版《觸目驚心》(Psycho),近年則轉戰拍電視劇。



安妮希芝經搶救後,暫無生命危險。